



Газете основано
29 октября 1904 года



Что такое живица?



Не пугайтесь.
Сирена воет понарошку



Зал под открытым небом

Сургутская ТРИБУНА

№165 (10250) ТИРАЖ 21 150

Четверг, 4 сентября 2003 года

ВЧЕРА

В Москве во Всероссийском выставочном центре начала трехдневную работу международная книжная ярмарка. Сургутская делегация на ВВЦ - это уже стало традицией - одна из самых представительных и многочисленных.

СЕГОДНЯ



В честь празднования 50-летия Западно-Сибирской нефтегазонефти провинции лучшие из лучших поисковиков награждаются прямо на объектах полевых работ ОАО «Обненфтегазгеология».

ЗАВТРА



«Прямая телефонная линия» с начальником отдела защиты прав потребителей департамента по экономической политике Николаем Мугарифовичем Валиевым. Начало - в 11 часов, тел. 28-62-62

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»

**ПРИГЛАШАЕТ АГЕНТОВ
по подписке на период
подписной кампании.**

Свободный график работы.

Оплата достойная.

Тел. 31-04-06.

Обр.: ул. Маяковского, 12а.

Европа Предоставляется
беспроцентный кредит
на весь ассортимент товаров!!!

Быстрые кредитные покупки
с рассрочкой платежа
на 2-3 месяца, достаточно иметь
при себе паспорт и справку
о зарплатной плате.

Хдем вас за покупками
с 11.00 до 19.00

(3462) 28-67-67, 51-55-55.
ул. Островского, 14/2. <http://europe.zsk.ru>



ПОДПИСКА-2004

А газеты всегда правы

Как известно, в сентябре начинется не только учебный год, но и подписная кампания на периодические печатные издания. И перед самым ее началом мы решили выяснить, какие газеты и журналы читают сургутяне, на какие подписываются.

Станислав, муниципальный служащий:

- Отдаю предпочтение в основном газете «Аргументы и факты». Аналитическое издание с изрядной долей скептицизма и здравой иронией. Местные газеты практически не читаю. Мне кажется, что они скучные в

сравнении с «АиФом».

Елена Васильева, врач:

- Всегда подписывалась на «Сургутскую трибуну». Она информационно насыщена, отражает все значимые события в городе. Некоторые репортажи читаешь - и словно на том или ином мероприятии побывал лич-

но. Однако юмористической страннички «Сургутской трибуны» явно недостает.

Валентина Михайловна, пакетчикер:

- У нас в семье просто как-то повелось с далеким временем подписываться на множество изданий - как центральных, так и местных. Мой отец всегда читал «Известия», «Труд» и «К победе коммунизма». И до сих пор его пристрастия не изменились.

Окончание на 2-й стр.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

4 сентября переменная облачность, ночью дождь, возможна гроза. Ветер западный, северо-западный, 6-11 метров в секунду. при грозе возможны порывы 15-18 метров в секунду. Температура ночью +10, +12 градусов, днем +14, +16 градусов.

Давление в течение суток будет падать.

5-6 сентября переменная облачность, дожди. Ветер северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью +13, +8 градусов, днем +11, +16 градусов.

Минимальная температура 4 сентября была зарегистрирована в 1951 году (-2,3 °C). Максимальная в 1982 году +23,3 °C.

Топливная компания «ГЕЛЕУМ». Сеть АЗС

ПРЕДСТАВЛЯЕТ новую услугу
юридическим лицам:
заключение договора
на заправку автотранспорта
по региональной системе

«LICARD» - это экономия

и контроль за вашим
автотранспортом

Дополнительную информацию можно получить
по тел. 24-04-06 или в офисе ТК «Гелем».

Еще один взрыв. Бытового газа

Вчера рано утром в одной из квартир многоэтажного дома Урай произошел взрыв бытового газа.

Как сообщает пресс-служба губернатора Югры, в результате взрыва погибла двенадцатилетняя девочка, трое жильцов из соседних квартир получили телесные повреждения различной степени тяжести. Губернатор ХМАО Александр Филиппенко срочно направил в Урай рабочую группу специалистов ГОиЧС для выяснения причин случившегося и ликвидации последствий трагедии. Правительство автономного округа выразило соболезнование семье погибшей девочки и сочувствие всем пострадавшим.

Ну, за выборы!

Вчера «Российская газета» опубликовала Указ Президента Российской Федерации Владимира Путина

«О назначении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации нового созыва». Фактически это - старт предвыборной кампании для всех соискателей госдумовских кресел, а для многострадального российского избирателя - начало мучений по определению (сердцем, головой или тем и другим одновременно) самых достойных.

В ЭТОДЕНЬ ГОД НАЗАД

4 сентября 2002-го «СТ» подробно рассказала о новых правилах перевозки пассажиров и багажа на российских железнодорожных магистралях. Курьезом в данной ситуации явилось то, что на нашу просьбу прокомментировать некоторые нюансы правил директор железнодорожного вокзала Марат Вагизов среагировал: «Никаких комментариев!». Чем, интересно, новые правила не уделили Марату Ниловичу?

«СТ-2003» - ЭТО:

- 1** бесплатные консультации юриста
- 2** бесплатные частные объявления
- 3** 10% скидки на все виды страхования в «Альфстрахование»
- 4** 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая
- 5** программа кабельного ТВ

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 120.

«Горячая линия» слушает...

- Моя соседка ведет аморальный образ жизни, не смотрит за детьми (их двое, оба несовершеннолетние), сдала их в школу-интернат, сама пьет беспредельно. Неужели ее детям не достанется квартира, ведь жалко - пропадут?

В управлении учета и распределения жилья городской администрации ответили, что по статье 35 Конституции РФ право частной собственности охраняется законом. Никто не может быть лишен своего имущества иначе, как по решению суда. Согласно статье 90 Жилищного кодекса также допускается возможность выселения из занимаемого жилого помещения в доме государственного или общественного жилого фонда лишь по основаниям, установленным законом, в судебном порядке.

Учитывая вышеизложенное, возможность лишения квартир родителей, ведущих аморальный образ жизни, должна быть установлена федеральными законами. Органы местного самоуправления таким правом не обладают.

- Нужна свежая трава чистотела для лечения. Просьба позвонить по тел. 35-80-11 в вечернее время.

На прошлой неделе читатель «ГЛ» интересовался свойствами живицы. К нам позвонили из центральной аптеки и разъяснили, что живица - это смола хвойных деревьев. Она широко используется в народной медицине, обладает благоприятными, живительными свойствами. В официальной медицине из нее изготавливают такой препарат, как «камфор», обладающий ранозаживляющими, анти-септическими и дезодорирующими свойствами. При натирании она также хорошо разогревает организм. В центральной аптеке проходитя жевательная резинка «Таежная смолка», состоящая из 100-процентной живицы.

- Хотим поблагодарить бригаду сантехников ООО «Гравитон» (бригадир Рамазан Кудраев), которые обслуживают микрорайон 15А. Дай бог им здоровья за их труд! Мы давно мечтали иметь таких работников - в любое время вызываем, приходят и ремонтируют. Жители микрорайона. Окончание на 3-й стр.

А газеты всегда правы

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Он вышел на пенсию, и его настольные газеты, как и прежде, - «Известия» и «Сургутская трибуна». Я же для себя по совету подруги выписываю «ЗОЖ», хотя в вашей газете внимательно прочитываю статьи, подготовленные терапевтом Бортико, и кое-что из тех материалов, которых пишут в «Завете».

Виталий Иванов, юрист:

- Читаю газеты исключительно из профессиональных соображений, чтобы быть в курсе новых нормативных актов, издаваемых как федеральными, так и муниципальными властями. Поэтому ежегодно в обязательном порядке подписываюсь на «Российскую газету» из местных - на «Сургутскую трибуну». В первой публикуются федеральные законы и президентские указы, во второй - решения городской Думы.

Виктор Петрович, пенсионер:

- Ни на какие газеты специально не подписываюсь. Разве что какая-нибудь обьявляет о бесплатной подписке для ветеранов труда и пенсионеров. В общем-то, ко мне в почтовый ящик приходит уйма всяких бесплатных газет - типа «Объявления» или «Седьмого этажа». В них

есть программа телепередач и анекдоты. Что еще надо? О том, что в нашей стране все плохо, я и так знаю. А читать еще об этом в прессе очень утомляет, обостряет и без того мрачные мысли.

Нина Алексеевна, домохозяйка:

- Сама подписываться не хожу. С октября и так ко мне будут заходить разночики газет и подписывать на какие-нибудь издания. В прошлом году подписалась у одной такой женщины на «Сургутскую трибуну». Доставляют ответственно. Помню, как-то три дня газета не приходила, так я позвонила в отдел доставки «Сургутской трибуны», и на следующий день в моем ящике лежали номера за все прошедшие дни. Если в этом году подписька на нее сильно не подорожает, значит, подпишусь снова.

Алексей, частный предприниматель:

- Я подписываюсь на обе городские ежедневные газеты. Заплатил за подписку на обе газеты около пятисот рублей, в принципе, не так и дорого в масштабе одного года. Всегда прочитываю «горячие пинии», остальные статьи - по мере возможности. Однако нелишне будет заметить, что в нашем городе, несмотря на обилие и разнообразие печатных

средств массовой информации, отсутствует общественно-политическая газета, точнее - политика-общественная. Скажем, в Екатеринбурге или Тюмени есть специализированные газеты, где проводится анализ политических событий. Многие газеты посвящают этому целые страницы. У нас же ничего такого нет. А жаль.

Павел Сидоров, труженик основной отрасли округа:

- Предпочитаю выписывать спортивные издания вроде «Спорт-экспресса». И приятной новизданностью стало появление у «Сургутской трибуны» приложения «Мир спорта». Может быть, ему не хватает заметок о спортивных состязаниях государственного масштаба, хотя в целом оно мне нравится. Всегда с удовольствием его прочитываю, с нетерпением жду четверга, когда оно выходит. И порой просто гордость берет за спортсменов-земляков. Ведь в центральных изданиях о них лишь парой строк упоминают, а здесь сургутским чемпионам посвящают целые страницы. Некоторых из них я знаю лично, и всегда приятно прочитать о знакомом человеке в хорошей газете.

Спрашивал
Александр Конев.

НОВОСТИ

День нефтяника - день особый

«Умеем работать - умеем и веселиться», - так говорят в структурных подразделениях ОАО «Сургутнефтегаз» в канун Дня нефтяника.

Как стало известно «СТ», администрация и профсоюзные комитеты структурных подразделений АО «СНГ» объединились в своем стремлении сделать этот праздник незабываемым. Так, сотрудники «СургутАСУнефти» совместно с аппаратом управления акционерного общества отметили праздник поездкой на теплоходе «Генерал Карбышев», часть структурных подразделений (среди них НГДУ «Быстринскнефть», ЦБГО ЭПУ, СМТ-1 и другие) пригласила своих сотрудников на концерт Алексея Глызина. Соревнования по пяти видам спорта прошли в Лянтарском ВМУ, турнир по мини-футболу в УТ-1.

Напоминаем, что народные гуляния, посвященные Дню работников нефтяной и газовой промышленности, пройдут в Сургуте в воскресенье, седьмого сентября.

Юлия Полевская.

Граждане, учебная тревога!

Как сообщили в городском управлении по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям, сегодня, 4 сентября, с 10 до 12 часов в соответствии с планом будет проводиться проверка подачи сигнала «Внимание всем» с запуском электрических сирен. Так что в громком и протяжном звучании ничего страшного не будет - проверяется система оповещения населения на случай чрезвычайных ситуаций.

Александр Конев.

Школа получит новый корт

Субботник, посвященный новому учебному году, состоится в Сургуте шестого сентября.

Организаторами субботника выступили комитет по молодежной политике администрации города, ОАО «Сургутгазстрой» и партия «Единая Россия». Как ожидается, в мероприятии примут участие не менее 50 человек.

Ирина Ленькина.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Спасибо за каникулы

В августе нынешнего года при финансировании районной администрации сотрудниками отделения социальной защиты населения «Белоярочка» был организован оздоровительный лагерь для детей из малоимущих семей. Лагерь принял двадцать девочонок и мальчишек. Программа мероприятий была более чем насыщенной. И мы уверены, что приятные воспоминания о летнем отдыхе останутся у детей на долгие месяцы.

Руководством лагеря было организовано катание по Оби на теплоходе. Трижды ребята выезжали в кинотеатр «Аврора» для просмотра детских кинофильмов: «Синдбад-мореход», «Агент Коди Бэнкс» и «Кенгуру Джек-пот». Была организована дискотека. А на закрытии лагеря всем детишкам были вручены памятные подарки.

Мы, папы и мамы, бабушки и дедушки отдохнувших детей, хотим сказать добрые слова в адрес воспитателей лагеря, а также специалистов отделения социальной защиты, которые еще до открытия лагеря посещали будущих воспитанников на

Родители, бабушки и дедушки отдохнувших детей.

Информация о предстоящем строительстве

Департамент имущественных и земельных отношений администрации города Сургута информирует население города о предстоящем строительстве:

1. ОАО «Сибинкор» - склад-магазин в Северном промрайоне по ул. 30 лет Победы.

2. ИП Ковалев В.Е. - аптечный павильон в микро-

районе железнодорожников по ул. Привокзальной, 4а.

3. ООО «Георг» - платная автостоянка в микрорайоне 16 А.

4. ООО «Сургутлифтре-

монт» - ремонтно-механическая мастерская в Северном промрайоне по Нефтеюганскому шоссе.

5. ОАО «Стройзаказчик» - газоснабжение сектора индивидуальной застройки в п. Снежном;

- окружной социальный геронтологический центр.

6. ООО «Сургутстройизоляция» - ллощадка для складирования материалов в Северном промрайоне по ул. Комплектовочной.

7. ЗАО «Юнитеррос» - технический центр по пр. Набережному, 7/1.

Замечания и предложения по вопросу размещения объектов принимаются по адресу: ул. Энгельса, 8, каб. 521, с 10:00 до 17:00 сентября 2003 года.



ГУБЕРНИЯ

Наш «мистер» может выиграть миллион

Сургутянин Сергей Горнинг вышел в отборочный тур конкурса профессиональных моделей «Ural Model Stars», который проводится в Екатеринбурге.

Участие в нем принимают более трехсот профессиональных моделей из Екатеринбурга, Перми, Челябинска, Уфы, Москвы. На конкурсе будут выбирать мисс и мистера «Ural Model Stars», поэтому сургутское модельное агентство представило не только девушек, но и юношей. Оценка участников проходит в три этапа. На двух первых посред-

ством интернет-голосования были выбраны сургутяне Оксана Коландырец и Сергей Горнинг. Это автоматически дает сургутским моделям право участвовать в финале конкурса, который пройдет в октябре. Уникальным является призовой фонд конкурса, он равен одному миллиону рублей. («Радио Западной Сибири»).

Почем будет хлебушек?

В Сургуте может подняться цена на хлеб. Случится это или нет, точно предсказать невозможно. Все зависит от того, какие цены на пшеничную и рожную муку выставят производители.

Во многих регионах России хлеб уже подорожал, так как муку урожая зерновых культур нынешнего сезона продают по новой, более высокой цене. Сургутскому хлебозаводу с августа придется закупать муку дороже, чем раньше, и сейчас за под искусственно сдерживающие цены на хлебобулочные изделия. В этом году в стоимость продукции закладывалась цена муки, равная пяти рублям за килограмм, а она выросла до шести. Если цены на муку не упадут, повышения стоимости хлеба не избежать. В ближайшие две недели ситуация должна проясниться. («Радио Западной Сибири»).

Сначала докажи, что ты охотник

На усиленный режим работы перешли специалисты егерской службы Сургута.

Открытие сезона осенней охоты для них особенно горячая пора. Если с 30 августа было разрешено охотиться на водоплавающую дичь, то теперь в лес подались и охотники за барсуками. Сургутским егерям предстоит патрулировать территорию в 800 гектаров. Именно такую площадь занимают охотничьи угодья в районе города.

Как заявил председатель Сургутского охотобщества Геннадий Копотилов, ежегодно сотрудниками его службы выявляется до ста нарушений правил охоты.

Нефть подорожает. А бензин подешевеет?

Движение мировых цен на нефть на прошлой неделе носило разнонаправленный характер. Одной из главных причин роста котировок стали обнародованные в США данные о состоянии запасов нефти. Так, складские запасы нефти в стране упали до самого низкого за последние три года уровня.

Однако, как сообщили в инвестиционной компании «Сибирфинвест», после первого сентября ожидается снижение спроса на бензин - в связи с окончанием сезона. Это приведет к падению цен на автомобильное топливо, а также к сокращению закупок нефти со стороны перерабатывающих заводов. Нестабильная ситуация в мире, приближение отопительного сезона создают все предпосылки для роста цен на нефть. («Вслух.Ру»).



Театр начинается с праздника

Любовь Медведева

Именно так и не иначе. Ведь искусство - всегда созидание, радость, торжество человеческих добродетелей. Оно - для всех. Поэтому четвертый театральный сезон в Сургуте открылся прямо под небом - на площадке перед центром искусств.

Вот он, праздник! Подходи любой, бери его крышки и веселье, с собой уноси - на всех хватит. Живая музыка не давала пройти мимо - и взрослые, и молодежь, и подростки, и дети, словно магнитом, притягивались к нему. Их уже ждали пестрые стенды с афишами и фотографиями сцен из спектаклей, которые ставили Сургутский музикально-драматический театр, можно было посмотреть вблизи и потрогать настоящие сценические костюмы.

В центре возвышалась «новогодняя елка», украшенная мишурой и афишами. Ребята из детской театральной студии держали наготове грим и ту же работали кисточками, нанося на лица сверстников веселые и клоунскую лукавинку.

«Ну чем же я не актер?» (вариант - драматург, режиссер и гриммер) - мог воскликнуть любой из зрителей, побывавших на действе: право так называться девочкам и мальчишкам приобретали в конкурсах. Помогал им в этом режиссер Виктор Бутков, проводя с ребятами «за кулисами» соответствующую подготовку.

- Конечно, и для взрослого удержать внимание зрителя на протяжении такого времени непростой труд, а подростки к последнему часу были просто «никакие», - рассказывала Татьяна Кобыльченко, руководитель МПК «Кристалл» МУ «Вариант». Однако задум-

ка была такова, чтобы продлить внимание импровизированного зала до тех пор, пока не выйдут на улицу актеры Сургутского театра, в это время игравшие спектакль «Я люблю тебя, бабушка» на сцене центра искусств для педагогов города.

И уже вместе со взрослыми и публикой водили юные артисты «Каравай» вокруг «елки» и пели песню, специально сочиненную к этому дню: «Когда уйдем со школьного двора, мы к вам в театр приедем всеми пременно...».

А самой большой наградой и похвалой для юных актеров и их руководителя стало то, что к ним стали подходить подростки:

- Мы посмотрели, что вы умеете делать, и хотели бы тоже заниматься в театральной студии.

И это очень показательно, ведь Сургутский театр в первую очередь рассчитывает на внимание к себе молодежи. Он не ждет маны с неба, а работает на будущее, сам воспитывает театралов на сургутской земле. Взрослея и развиваешься, он растет и развивает своего зрителя.

Так пожелаем ему новых творческих успехов в четвертом сезоне и еще много и много сезонов впереди!



«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Съездила в льготный отпуск со всей семьей. Вернувшись только, узнала, что мне должны были оплатить стоимость проезда дочери - студентки дневного отделения. Однако в багажнике предприятия мне отказали. Правомерен ли такой отказ?

Юрист Галина Сулейманова ответила, что по ст. 325 Трудового кодекса РФ работодатель оплачивает стоимость проезда к месту использования отпуска работника и обратно только неработающим членам семьи (мужу, несовершеннолетним детям) независимо от времени использования отпуска. Для студентов существуют другие льготы. Они имеют право на проезд на одном из видов транспорта один раз в год на территории РФ с 50-процентной скидкой от стоимости билета.

- В районе вещевого рынка по пр. Набережному в выходные и праздничные дни собирается большое количество автотранспорта. Мы, жители близлежащих домов, уже устали об этом говорить. Помогите!

В департаменте транспорта, связи и эксплуатации дорог пояснили, что при реконструкции пр. Набережного в районе рынка было построено максимально возможное количество гостевых стоянок. Теперь что-то сделать там дополнительного практически невозможно.

Как вариант рассматривается вопрос расширения территории рынка в сторону поймы, а не за счет установки дополнительных торговых мест на месте стоянки для автотранспорта.

- Я ветеран труда, имею право один раз в год брать пятнадцать дней выходных без содержания. Но почему администрация предприятия мне отказалась. Нужели они могут игнорировать Трудовой кодекс РФ?

В госинспекции труда ХМАОЮ ответили, что в статье 128 Трудового кодекса РФ такая категория населения, как ветеран труда, не предусмотрена. В данном случае надо ориентироваться только на коллективный договор предприятия.

- Где можно купить или заказать рамы для художественных полотен? Мой телефон в редакции.

На «ГЛ» дежурил Радиф Назыров. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Бухгалтерам предприятий ООО «ИТН-Консалт»

(г. Сургут) и УМЦ № 74 ИПБ РФ НОУ «ИКТ» (г. Москва)

15-16 сентября проводит
СЕМИНАР

УЧЕТ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ МАЛОГО БИЗНЕСА, УПРОЩЕННАЯ СИСТЕМА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

Членам Института
профессиональных бухгалтеров
выдается сертификат ИПБ России.
Справки по телефону в г. Сургуте: 512-614, 510-657.



Тараскуль, Белокуриха, Сочи, Минводы, Урал, Татарстан.

Обр.: ул. Маяковского, 45/1. Тел. 51-55-01, ф. 51-89-97.

Пластиковые окна, двери, перегородки. Входные группы.

ООО «АЗОВЕЦ»

УСТАНОВКА,
ОДЕЖДА,
ГАРАНТИЯ.

ул. Лермонтова,
11/8, офис 319.
Тел.: 38-23-30,
38-14-38.

Продают

2-комнатную квартиру на Белом Яру по ул. Шукшина, 16, 2 этаж. Тел. 25-93-05 (после 18 часов).

3-комнатную, 71 кв. м, ул. Ленина, 38. Тел. 35-83-40.

3-комнатную, 5/5, в г. Курске с отделкой. Тел. 25-28-17 (после 21 часа).

Предлагаются квартиры в строящихся домах в г. Геленджике от 57 до 170 кв. м, по цене 600 у.е. за 1 кв. м. Тел.: г. Сургуте 51-79-60, в г. Геленджике В-8614-12-14-83.

Срочно - дачу, кооператив «Дорожник», металлический гараж. Тел. 281-749.

Большой дачный участок, свет, рядом озеро, недалеко от Барсово. Тел. 26-19-94.

Большую хорошую дачу, все постройки, 11 соток, СОТ «Виктория». Тел. 8-9222-51-35-49.

Гараж в ГСК-82 «Жигули». Тел. 24-53-59.

Гараж по ул. Кукуевского. Тел. 34-87-79 (после 19 часов).

Гараж 4х6, ГСК-21. Тел. 38-16-96.

Гараж 5х6, кооператив «Волна», в районе «Вечного огня», цена 350.000 руб., торг. Тел. 85-27-16 (до 20 часов).

Гараж возле ГОМ-3. Тел.: 28-79-04, 8-9222-50-26-02.

Гараж, ГСК «Миллерсед». Тел.: 8-9222-50-90-00, 24-91-64.

А/м ГАЗ-3110 1998 г. в., белый, АИ-76, в хорошем состоянии. Тел. 242-194 (после 18 часов).

А/м ВАЗ-2109 1992 г.в., мотор 2002 г.в., кузов 1998 г.в., все опции, 70 тыс. руб. Торг, срочно. Тел. 32-37-72.

А/м «Тойота-Авенис» 1998 г.в., цвет черный, 15 тыс. у.е. Тел.: 34-92-32, 71-43-75.

А/м «Мазда-626» 1994 г.в. Тел. 720-140.

А/м ВАЗ-21213 2002 г. в. Тел. 26-75-47.

А/м ГАЗ-31029 1994 г.в. Тел. 76-84-03.

Срочно - а/м ГАЗ-3110 2001 г.в., 406, ДВС, 5-ст. КПП, обработка, подкрылья, сигнализация, музыка и т.д. Тел. 8-922-281-5418.

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: lnrbina@surgut.ru

-СТ- в Интернете <http://www.surgut.net.ru/~company/b/>

Выходит раз в неделю

вторник, среда, четверг, пятница, суббота

Газета распространяется по подписке

В розницу цена договорная.

Министерство труда и социальной политики Российской Федерации

Зарегистрировано Управлением по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИПЛЕЙ ЗАВОДОВ «СТИНИК» И «АТЛАНТ»

«ХОЛОДИЛЬНАЯ ТЕХНИКА»

Техно искусственного холода

АДРЕС МАГАЗИНОВ:
КУКУЕВСКОГО, 10, тел. 32-18-74,
лт. ДЕКАБРИС, 1А (б-р Черногорский), тел. 77-76-31,
РАБОТАЕМ с 9:00 до 19:00
(СУББОТА – до 18:00,
ВОСКРЕСЕНЬЕ – до 16:00).

ВЫ МОЖЕТЕ СЛЫШАТЬ ВЫБРАТЬ,
ЧТО ДЛЯ ВАС ВЫГОДНЕЕ –
ПОЛУЧЕНИЕ СКИДКИ
ИЛИ ПОКУПКА В КРЕДИТ.

○ ПРОГРАММА СКИДОК:

- При покупке более 2 единиц крупногабаритной техники общим стоимостью более 15000 рублей – скидка 2%
- Скидка работникам муниципальных предприятий и учреждений Сургута (для получения скидки необходимо предъявить удостоверение или паспорт гражданина Российской Федерации)
- Скидка по дешевле тарифу «Холодильная техника» - 5%
- Действует вне зависимости от получения других скидок
- Льготы пенсионерам
- ПРОГРАММА КРЕДИТОВАНИЯ:
- Кредит счастливчикам до 3-х месяцев!



ООО «ИТН-Консалт»

проводит семинар

25-26 сентября

Арбитражные споры в строительстве

• Идеи строительства, реконструкции, техническое перевооружение, капитализация и ликвидация компаний.

Семинар проводят: Виктор Николаевич Анатольевич – директор юридического центра «Строительство и право», главный редактор журнала «Строительство и право».

Участникам семинара выдается методическая литература на электронном носителе (CD):

- более 1000 решений Высшего арбитражного суда
- более 150 образцов практики разрешения споров
- комплексный арбитражно-процессуальный кодекс
- законодательство в области строительства и недропользования
- методические рекомендации и пособия по разрешению условий договора подряда, имущественной ответственности, процедуре подрядных торгов и т.д. (Госстрой РФ)

Справки по телефонам: (3462) 512-614, 510-657.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»
со склада в г. Сургуте производит продажу

АВТОМОБИЛИ МАРКИ

ГАЗ, УАЗ

О ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к а/м ГАЗ, УАЗ.

Обр.: г. Сургут, ГРЭС-кольцо, напротив ЭНБИ т/р. «Сургутэнергострой». Телефон 77-32-62 (круглосуточно).

Вниманию льготных категорий граждан!

В связи с частыми обращениями жителей города ОАО «Сургуттеп» изучает возможность предоставления льгот на оплату услуг кабельного телевидения для соответствующих категорий граждан. Просим всех граждан, относящихся к льготным категориям (согласно закону ХМАО от 03.05.2000 № 31-оз «О дополнительных мерах социальной защиты отдельных категорий ветеранов и иных лиц в Ханты-Мансийском автономном округе») и желающих пользоваться услугами кабельного телевидения, обратиться с заявлением в абонентские отделы ОАО «Сургуттеп».

При себе иметь документы, подтверждающие наличие льгот.

Адреса абонентских отделов
ОАО «Сургуттеп»:
ул. 30 лет Победы, 32;

ул. Мира, 40; ул. Мелик-Карамова, 74.

Изготовление шкафов-купе, встроенной корпункой мебели, индивидуальный заказ. Тел. 51-67-51.

Профессиональная гипсокартонная замена труб (металлопластик), установка сантехники быстрого качества, недорого. Тел.: 34-19-10, 32-45-83.

Ремонт квартир Тел. 35-53-39. Ремонт квартир по математике. Тел. 24-16-15.

Ремонт по английскому языку. Тел. 74-50-75. Автошкола «Нордик». Лицензия А 077018. Тел. 51-55-04.

Ремонт ортотехники Тел. 51-57-50. Ремонт и обслуживание компьютеров. Тел. 60-19-68.

Ремонт дверных доводчиков. Гарантия. Тел. 25-78-62. Качественная замена труб в ванной на медь и пластик. Гарантия. Тел. 60-21-20.

Плиточник-профессиональный Недорого, быстро. Тел. 51-51-43. Выполню ремонт квартир. Тел. 25-84-10.

Плиточник Тел. 45-69-25. Ремонт квартир. Быстро, качественно Тел. 37-75-91.

Ремонт холодильников и электроплит. Выезд на дом, гарант. 1 год, без выходных. Тел. 51-29-66. «Холодильная техника».

Сборка мебели, установка люстры, гардин. Выгодно. Тел.: 80-48-03, 36-03-10. УЧРЕДИТЕЛИ: «Инвест-Компания» члены правления: Уильям Реджис Гейнс Сургутская группировка и гендиректор Дима Михайлович Абрамович. Заявление Сургут.

Отменено! ОУ АОО «Сургуттеп» генеральным директором Адрианом Бондаревым. Тел. 77-32-62. Тир. 21. № 431349. Прим. заявок до 22 часов по тел.: 34-90-81, 72-30-89.

Выражаем огромную благодарность генеральному директору треста «Сургутнефтегаз» Коновалову В.А., всему коллективу, профтехники, оказавшим помочь и поддержку и принявшим участие в похоронах моей любимой дочки

АНЕЧКИ.

Низкий вам поклон, люди добрые

Мама Л.И. Шаповалова и родные

Главный редактор

Александр ЩЕЛКУНОВ.

Верстка – О.СИМБУР